
Descripción General del Estuche de Carga:

Método de Uso:

C8X –TWS Estéreo Auricular

Instrucciones

Lista de Empaque:

Descripción del Producto:

Elija las Orejeras del Tamaño Correcto

Ofrecemos varias especificaciones diferentes de orejeras. Intenta 
elegir el tamaño que más le convenga para obtener la mejor 
experiencia. Abra la caja de almacenamiento y saque los auric-
ulares. Elija sus propias orejeras para que sean más cómodas y 
cerca de sus orejas.

Instrucciones de Uso

Los auriculares están marcados con "L" y "R". Utilice el auricular 
marcado con "L" en la oreja izquierda y el auricular marcado con 
"R" en la oreja derecha.

Operación de Función
Instrucciones para el Primer Uso

Cuando se enciende por primera vez (o no se usa durante mucho 
tiempo), asegúrese de cargar los auriculares y el estuche de carga 
antes de usarlos.

Conexión Inteligente y Rápida

Saque los auriculares izquierdo / derecho de la caja de carga 
respectivamente, y los auriculares izquierdo / derecho se 
encenderán y se interconectarán automáticamente. Después de 
que la conexión sea exitosa, el auricular tendrá un mensaje de 
voz "Conectado, ingrese al modo de emparejamiento". En este 
momento, simplemente encienda el teléfono y busque el dispositivo 
Bluetooth "C8X" para lograr la conexión, luego se puede usar 
normalmente. Cuando la conexión de emparejamiento sea exitosa, 
el auricular tendrá un mensaje de voz "Bluetooth conexión".

Consejo: sus orejas izquierdo y derecho pueden adaptarse a 
diferentes tamaños de tapones para los oídos. Inserte los auric-
ulares con los tapones para los oídos en el canal auditivo y luego 
gire los auriculares a una posición firme y cómoda.

Apagar

Operación de Botón

Descripción de la Luz Indicadora

Puede utilizar los tres métodos siguientes para apagar:

UsodeAuriculares de Nuevo

Saque los auriculares izquierdo y derecho de la caja de carga 
respectivamente, los auriculares izquierdo y derecho se 
emparejarán y conectarán automáticamente, y el auricular principal 
también se conectará automáticamente a Bluetooth (el último 
dispositivo conectado).

Carga del Estuche de Carga

1. Utilice un cargador con un voltaje de salida de DC5V / 1A para 
cargar el estuche de carga. Puede usar puerto USB de computadora 
u otros cargadores con puerto USB para cargar la caja de carga 
(debe elegir un cargador certificado por un fabricante habitual).
2. Durante la carga del estuche de carga, el número en el medio 
de la pantalla indica la potencia de la caja de carga, y diferentes 
números indican diferentes niveles de potencia. Cuando el estuche 
de carga está completamente cargado, el número se mostrará 
como "100". En este momento, desconecte la caja de carga y el 
dispositivo de carga.

Precauciones

1. No desmonte ni modifique el auricular por ningún motivo, de 
lo contrario, podría provocar un mal funcionamiento y quemarse, 
lo que no está cubierto por la garantía.

2. No exponga el equipo a líquidos corrosivos, de lo contrario 
causará serios daños al equipo, y el daño causado por esto no 
estará garantizado por el fabricante.

3. No coloque el dispositivo en un entorno donde la temperatura 
sea demasiado alta o demasiado baja (por debajo de 0 grados o 
por encima de 45 grados).

4. No utilice el dispositivo durante tormentas. Las tormentas 
pueden hacer que el dispositivo funcione de manera anormal y 
aumentar el riesgo de descarga eléctrica.

Para obtener una mejor experiencia musical, se 
recomienda utilizar IOS8.0 y Andriod4.3 o un 
sistema operativo superior.

P: ¿No se puede cargar la caja de carga?
R: Puede cambiar un cable de datos para probar, o el puertoz no 
está conectado correctamente.

P: ¿La señal de los auriculares es inestable o no hay sonido en 
los auriculares?
R: Use los auriculares de acuerdo con el método de uso 
mencionado anteriormente y coloque el teléfono móvil en el 
bolsillo frontal cuando lo use al aire libre.

P: ¿Hay dos nombres de dispositivo "C8X" al buscar Bluetooth?
R: Debe eliminar los dos nombres de dispositivos y luego presionar 
(Emparejado Bluetooth) para operar.

P: ¿La voz de respuesta de llamada es baja o poco clara?
R: Intente aumentar el volumen de los auriculares o aumente el 
volumen del teléfono y mantenga el móvil no alejado de los 
auriculares.

P: ¿Qué distancia hay de transmisión entre el auricular izquierdo 
y el derecho?
R: Está a menos de 3 metros en condiciones normales sin 
obstáculos.

¡consideración!

Problema Común

Este producto contiene baterías de litio. No exponga este producto 
a la luz solar intensa, no lo hornee ni lo arroje al fuego para evitar 
una explosión.

Nota: Utilice un cargador DC5V / 1A o un puerto USB de PC; la 
carga y descarga repetidas del auricular harán que el rendimiento 
de la batería disminuya con el tiempo, lo cual es normal para todas 
las baterías recargables. (No apriete el contacto del pasador de 
resorte con fuerza para evitar que no se pueda usar normalmente)

Uso de un Solo Auricular

Cuando use un solo auricular, solo necesita sacar el auricular, 
la luz azul parpadeará inmediatamente después de que se saque, 
y el auricular entrará en el estado de conexión Bluetooth. Encienda 
el teléfono y busque el dispositivo Bluetooth "C8X" para conectarse. 
Todos los auriculares izquierdo y derecho tienen funciones de 
llamada independientes .

Carga de Auriculares

1. Coloque los auriculares izquierdo/derecho en la caja de carga, 
los auriculares se iluminarán y entrarán en el estado de carga 
después de unos segundos.

2. En el estado de carga, la posición correspondiente de la pantalla 
del estuche de carga también tiene la indicación de energía del 
auricular (por ejemplo: la primera luz parpadea durante la carga, 
indica que hay 0-20% de la energía; la primera luz encendida, la 
segunda parpadea, indica que hay 21 % -40% de energía; y así 
sucesivamente, las cuatro luces están encendidas y la quinta 
parpadea, lo que indica que hay 81-99% de potencia).

3. Una vez finalizada la carga, la luz de los auriculares y la pantalla 
de la caja de carga se apagarán después de que los auriculares 
estén completamente cargados.

1. Coloque los auriculares en la caja de carga, se apagarán y 
cargarán automáticamente.
2. Si no lleve el estuche de carga, puede desconectar la conexión 
Bluetooth de su teléfono y los auriculares se apagarán autom-
áticamente después de unos 5 minutos.
3. Haga un clic + presione el auricular durante 3 segundos.

Un solo clic Pausa / Reproducir respuesta / Colgar

Doble clics La canción anterior / Siguiente 
Estado de la llamada entrante: rechazada

Tres clics LLama Siri / Quit Siri

Pulsación larga durante 3 segundos Arrancar

presionado durante 3 segundos Apagado (No cuando suena la musica)

Enciender

Apagar

Emparejamiento 
de teléfono

Llamada entrada

Baja potencia

Cargando 

Carga saturada

Conéctese de nuevo 
al modo de espera

La luz azul parpadea 3 veces
La luz roja está encendida durante 1S

La luz azul parpadea dos veces

La luz roja parpadea una vez cada 6s

La luz roja siempre está encendida

Luz roja apagada, luz azul encendida 
durante 6s y apagada

Luces rojas y azules parpadean 
alternativamente

3S parpadea dos veces

Prensa Volumen+/-  (Cuando suena la música)

Lista de Empaque Estuche de carga Tapas del oído Cable de datos

Logotipo de 
los auriculares

Área táctil

Tapas del oído

Pantalla de encendido del 
auricular derecho

Auricular derecho

Oreja derecha Oreja izquierda

Puerto de entrada 
de carga

Pantalla de potencia de 
la caja de carga

Pantalla de encendido del 
auricular izquierdo

Auricular izquierdo

 Puerto de carga

Orificio de recogida

Instrucción
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Présentation du boîtier de charge:

Comment porter:

C8X –TWS ÉCOUTEUR STÉRÉO

Mode d’emploi du produit

Liste d'emballage:

Description du produit:

Il existe plusieurs spécifications de cache-oreilles parmi lesquelles 
choisir, veuillez essayer de choisir la taille qui vous convient pour 
obtenir la meilleure expérience.Veuillez ouvrir la boîte de rangement 
et sortir les écouteurs, et choisir les bons cache-oreilles pour les 
rendre plus confortables pour vos oreilles.

Choisir la bonne taille de cache-oreilles

Instructions de port

Il y a des logos «L» et «R» sur l’écouteur. Veuillez porter l'écouteur 
marqué «L» sur l'oreille gauche et l'écouteur marqué «R» sur 
l'oreille droite.

Fonctionnement de la fonction
Instructions pour la première utilisation

Pour la première utilisation (ou non-utilisation à long terme), 
assurez-vous de charger l’écouteur et la base de chargement.

Connexion intelligente et rapide

Veuillez retirer les écouteurs gauche / droit du boîtier de charge 
respectivement, les écouteurs gauche / droit s'allumeront et 
s'interconnecteront automatiquement. Une fois la connexion 
établie, l’écouteur recevra une invite vocale «Connecté, entrez 
en mode de couplage». À ce stade, il vous suffit d'allumer le 
téléphone mobile pour rechercher la connexion de l'appareil 
Bluetooth «C8X», puis vous pourrez l'utiliser normalement. Lorsque 
la connexion de couplage est réussie, l’écouteur aura une voix 
Message "Bluetooth est connecté".

Conseil: étant donné que vos oreilles gauche et droite peuvent 
s'adapter à différentes tailles de bouchons d'oreille, veuillez insérer 
les écouteurs avec les bouchons d'oreille dans votre conduit auditif, 
puis tournez les écouteurs dans une position ferme et confortable.

Désactiver

Mode de fonctionnement des boutons

Description des lumières

Il y a deux méthodes suivantes pour désactiver:

Écouteur utilisé à nouveau

Veuillez retirer respectivement les écouteurs gauche et droit du 
boîtier de chargement, les écouteurs gauche et droit seront 
automatiquement couplés et connectés, et l'écouteur principal se 
connectera également automatiq-uement à Bluetooth (le dernier 
appareil connecté).

Chargement du boîtier de charge

1.Vous pouvez utiliser un chargeur avec une tension de sortie de 
DC5V / 1A pour charger le support de charge, et utiliser un port 
USB d'ordinateur ou un autre chargeur de port USB pour charger 
le boîtier de charge (il faut choisir un chargeur certifié par un 
fabricant régulier).
2.Lorsque le boîtier de charge est en cours de charge, le nombre 
au milieu de l'affichage du support de charge indique la puissance 
du boîtier de charge et différents chiffres indiquent différents niveaux 
de puissance. Lorsque le support de charge est complètement 
chargé, le nombre s'affiche sous la forme «100». Veuillez déco-
nnecter le boîtier de charge du dispositif 
de charge.

Précautions
1.Ne pas démonter ni modifier l’écouteur pour quelque raison 
que ce soit, sinon cela pourrait entraîner un dysfonctionnement 
et une brûlure de l’écouteur, qui ne sont pas couverts par la garantie.

2.Ne pas exposer l'appreil à des liquides corrosifs, sinon cela 
causera de graves dommages à l'appreil, et les dommages causés 
par cela ne seront pas garantis par le fabricant.

3.Ne pas mettre l'appareil dans un environnement où la température 
est trop élevée ou trop basse (inférieure à 0 degrés ou supérieure 
à 45 degrés).

4.Ne pas utiliser l'appareil pendant les orages. Les orages peuvent 
provoquer un fonctionnement anormal de l'appareil et augmenter 
le risque de choc électrique.

Q : Pourquoi le boîtier de chargement ne peut-il pas être chargé?
Ré :Veuillez remplacer un câble de données ou vérifier si l'interface 
est correctement connectée.

Q : Pourquoi le signal de l’écouteur est-il instable ou il n'y a pas 
de son de l’écouteur?

Ré :Veuillez porter l’écouteur selon la méthode de port mentionnée 
ci-dessus. Lorsque vous l'utilisez à l'extérieur, veuillez mettre le 
téléphone portable dans la poche avant.

Q : Pourquoi deux noms de périphérique «C8X» apparaissent-ils 
lors de la recherche de Bluetooth?
Ré :Veuillez supprimer les deux noms de périphérique, puis 
appuyer sur (Couplage Bluetooth) pour fonctionner.

Q : Pourquoi la voix au téléphone est-elle faible ou floue?
Ré :Veuillez essayer d'augmenter le volume de l’écouteur ou le 
volume du téléphone et assurez-vous que le téléphone n'est pas 
trop éloigné de l’écouteur.

Q : Quelle est la distance de transmission entre l'oreille gauche 
et l'oreille droite?
Ré :Dans des circonstances normales, la distance est de moins 
de 3 mètres.   

Afin d'obtenir une meilleure expérience musicale, il 
est recommandé d'utiliser le système d'exploitation 
IOS8.0 et Andriod4.3 ou supérieur.

Avertissement!

Problème commun

Étant donné que ce produit contient des piles au lithium, veuillez 
ne pas l'exposer à une forte lumière du soleil, le cuire ou le jeter 
au feu pour éviter une explosion.

Remarque: veuillez utiliser le chargeur DC5V / 1A ou l'USB de 
l'ordinateur PC; charger et décharger à plusieurs reprises l’écouteur 
entraînera une diminution des performances de la batterie avec 
le temps, ce qui est normal pour toutes les batteries rechargeables. 
(Ne pas presser le contact de la goupille à ressort avec force, afin 
de ne pas provoquer une utilisation normale)

Utilisation d'une seule oreille

Lors de l’utilisation d’un seul écouteur, il vous suffit de retirer un 
écouteur. Après l'avoir retiré, l’écouteur clignotera immédiatement 
en bleu et l’écouteur passera à l'état de connexion Bluetooth. 
Allumez le téléphone et recherchez le nom du périphérique 
Bluetooth «C8X» pour vous connecter. Les écouteurs gauche et 
droit ont une fonction d'appel indépendante.

Chargement de l’écouteur
1.Veuillez mettre les écouteurs gauche et droit dans le boîtier de 
chargement. Après quelques secondes, les écouteurs s'allumeront 
et entreront en état de charge.

2.Lors de la charge, la position correspondante de l'affichage du 
boîtier de charge a également l'affichage de la puissance de 
l’écouteur (tel que: le premier clignotant pendant la charge, 
indiquant qu'il y a 0-20% de la puissance; le premier est lumineux, 
le second clignote, indiquant qu'il y a 21% - 40% de puissance; 
et ainsi de suite, si quatre barres sont allumées et que la cinquième 
barre clignote, cela signifie qu'il y a 81-99% de puissance.

3.A la fin de chargement, la lumière de l’écouteur et la position 
correspondante de l'affichage du boîtier de charge s'éteignent.

1.Veuillez mettre l’écouteur dans la boîte de chargement, l’écouteur 
s'éteindra et se chargera automatiquement.
2.S'il n'y a pas de boîtier de chargement, vous pouvez déconnecter 
votre téléphone du Bluetooth et l’écouteur s’éteindra automatiquement 
au bout de 5 minutes environ.
3.Veuillez appuyer brièvement + appuyer longuement sur l’écouteur 
pendant 3 secondes

Clic unique Mettre en pause / Jouer; Répondre 
/ Raccrocher

Double clic Chanson précédente / Chanson suivante
État de l'appel entrant: rejeté

Trois clic Rappeler Siri / Quitter Siri

Appuyez  longuement Volume+/-  (Quand la musique joue) 

 appuyez longuement pendant 3 secondes Désactiver 
(Pas pendant que la musique joue)

Activer 

Désactiver

Couplage du 
téléphone

Appel

Batterie faible

Recharge

Charge de saturation

Se reconnecter en 
mode veille

La lumière bleue clignote 3 fois
La lumière rouge est allumée pendant 1S

La lumière bleue clignote 2 fois

La lumière rouge clignote une fois toutes 
les 6S
La lumière rouge est toujours allumée

La lumière rouge s'éteint, la lumière bleue 
est allumée pendant 6s et s'éteint

Les lumières rouges et bleues clignotent 
en alternance

Il clignote deux fois pendant 3s

Appuyez pendant 3 secondes Activer 

Écouteur Cas de charge Bouchon d'oreille Fils de données

Logo d’écouteur

Zone tactile

Bouchon d'oreille

Affichage de la batterie de 
l'écouteur droit

Écouteur droit

Ecouteur droit Ecouteur gauche

Entrée de charge Affichage de la puissance 
du boîtier de charge

Affichage de la batterie de 
l'écouteur gauche

Écouteur gauche

Port de chargement

Trou de ramassage

Mode d’emploi
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Panoramica della custodia della ricarica

Metodo dell’usura

C8X -TWS Cuffie stereo

Manuale del prodotto

Lista dell’imballaggio:

Descrizione del prodotto:

Sceglere le cuffie della taglia giusta

Forniamo le diverse specifiche delle paraorecchie. Prova a scegliere 
la tagliapiù adatta a te per ottenere la migliore esperienza. Apri 
la scatola dell’immagazzinaggio ed estrai gli auricolari. Scegli i 
tuoi paraorecchie per renderli più comodi per le tue orecchie.

Istruzione per Indossare

Gli auricolari sono contrassegnati con "L" e "R". Indossare gli 
auricolari contrassegnati con "L" sull'orecchio sinistro e gli auricolari 
contrassegnati con "R" sull'orecchio destro.

Funzionamento della funzione
Istruzioni per il primo utilizzo

Quando viene acceso per la prima volta (oppur non viene utilizzato 
per un lungo periodo), assicurarsi di caricare l'auricolare e la base 
di ricarica prima dell'uso.

Connessione intelligente e veloce

Estrarre rispettivamente gli auricolari sinistro/destro dalla scatola 
della ricarica e gli auricolari sinistro/destro si accenderanno e si 
collegheranno automaticamente. Una volta stabilita la connessione, 
l'auricolare avrà un messaggio vocale "Gia’ connesso, entra in 
modalità dell’accoppiamento". A questo punto, accendi il telefono 
e cerca la connessione del dispositivo Bluetooth "C8X", e può 
essere utilizzato normalmente. Quando l'accoppiamento ha esito 
positivo, l'auricolare avrà un messaggio vocale di "Bluetooth gia’ 
in connessione".

Suggerimento: le tue orecchie sinistra e destra possono adattarsi 
ai tappi per le orecchie delle dimensioni diverse. Inserisci gli 
auricolari con i tappi per le orecchie installati nel condotto uditivo, 
quindi ruota gli auricolari nella posizione stabile e comoda.

Spegnimento

Metodo dell’operazione chiave

Descrizione della spia

È possibile utilizzare i seguenti due metodi per arrestare:

Usa di nuovo le cuffie

Estrarre rispettivamente gli auricolari sinistro e destro dalla scatola 
di ricarica,gli auricolari sinistro e destro verranno automaticamente 
associati e collegati ed anche l'auricolare principale si connetterà 
automaticamente al Bluetooth (l'ultimo dispositivo connesso).

Ricarica della scatola di ricarica

1. Utilizzare un caricabatterie con una tensione dell’uscita di 
DC5V/1A per caricare la base di ricarica. È possibile utilizzare 
un'interfaccia USB del computer o gli altri caricatori dell'interfaccia 
USB per caricare la scatola della ricarica (E’ necessario scegliere 
un caricabatterie certificato da un normale produttore).
2. Durante la ricarica della scatola della ricarica, il numero al 
centro del visualizzatore del supporto della ricarica indica la potenza 
della scatola della ricarica ed i numeri diversi indicano i livelli della 
potenza diversi. Quando il supporto della ricarica è completamente 
carico, il numero verrà visualizzato come "100". A questo punto, 
scollegare la scatola della ricarica dal dispositivo della ricarica. 
Apri la connessione.

Precauzioni

1. Non smontare o modificare l'auricolare per nessun motivo, 
altrimenti potrebbe causare malfunzionamenti e bruciature, che 
non sono coperti dalla garanzia.

2. Non esporre l'apparecchiatura ai liquidi corrosivi, altrimenti 
causerà I gravi danni all'apparecchiatura, i danni causatoida non 
saranno garantiti dal produttore.

3. Non posizionare il dispositivo nell’ambiente in cui la temperatura 
è troppo alta o troppo bassa (inferiore a 0 gradi o superiore ai 
45 gradi).

4. Non utilizzare il dispositivo durante i temporali. I temporali 
possono causare il funzionamento anomalo del dispositivo ed 
aumentare il rischio delle scosse elettriche.

D: È possibile caricare la scatola di ricarica?
R: Puoi cambiare un cavo dati e provare, oppure l'interfaccia 
non’e’ collegata correttamente.

D: Il segnale dell'auricolare è instabile o non viene emesso 
alcun suono dall'auricolare?

A: Si prega di indossare gli auricolari secondo il metodo 
dell’indossaggio sopra menzionato e di mettere il telefono 
cellulare nella tasca anteriore quando lo si utilizza all'aperto.

D: Durante la ricerca di Bluetooth vengono visualizzati I due 
nomi dei dispositivi "C8X"?
A: È necessario eliminare i due nomi dei dispositivi, quindi 
premere (Bluetooth Pairing) per operare.

D: La voce di risposta è bassa o poco chiara?
R: Prova ad aumentare il volume delle cuffie oppure il volume 
del telefono cellulare, e tieni il telefono lontano dalle cuffie.

D: Qual è la distanza della trasmissione tra l'orecchio sinistro e 
l'orecchio destro?
R: È entro 3 metri in normali condizioni senza le barriere.

Per ottenere una migliore esperienza della 
musica, si consiglia di utilizzare il sistema 
operativo di IOS8.0 e Andriod4.3 o superiore.

Avvertimento!

Problema comune

Questo prodotto contiene le batterie al litio. Non esporre questo 
prodotto ad una forte luce solare, cuocerlo o gettarlo nel fuoco 
per evitare esplosioni.

Nota: utilizzare un caricabatterie DC5V/1A o USB per PC per il 
caricabatterie; La ricarica e lo scaricamento ripetuti dell'auricolare 
causeranno una diminuzione delle prestazioni della batteria nel 
tempo, il quale che è normale per tutte le batterie ricaricabili. 
(Non stringere forte il contatto del perno 
elastico per evitare e non possa essere utilizzato normalmente)

Uso di un solo orecchio

Quando si utilizza un solo auricolare, è sufficiente estrarne uno, 
la luce blu lampeggerà immediatamente dopo aver estratto 
l'auricolare, l'auricolare entrerà nello stato della connessione di 
Bluetooth. È sufficiente accendere il telefono cellulare e cercare 
il nome del dispositivo di Bluetooth "C8X" per connettersi. .

Ricarica delle cuffie

1. Mettere gli auricolari sinistro e destro nella scatola della ricarica, 
gli auricolari si accenderanno ed entreranno nello stato della carica 
dopo pochi secondi.
2. Nello stato della carica, la posizione corrispondente del 
visualizzatore della scatola della ricarica ha anche il visualizzatore 
dell'alimentazione dell'auricolare (come: il primo lampeggiante 
durante la carica, indicante che c'è 0-20% della potenza; La prima 
luce e’ lunga, la seconda e’ lampeggiante, indicando che c'è 
21%-40% della potenza; E si vedono, le quattro barre sono accese, 
a quinta barra lampeggia, indicando che c'è 81-99% della potenza).
3. Al termine della ricarica, la luce delle cuffie e la posizione 
corrispondente del visualizzatore della scatola della ricarica si 
spegneranno dopo che le cuffie saranno completamente cariche.

1. Mettere l'auricolare nella scatola della ricarica, l'auricolare si 
spegnerà automaticamente e si caricherà.
2. Se non si dispone di una scatola della ricarica, è possibile 
scollegare il telefono dal Bluetooth e l'auricolare si spegnerà 
automaticamente dopo circa 5 minuti.
3. Premere brevemente e premere a lungo l'auricolare per 3 
secondi

Fare il clic sulla rausa/riproduci Risposta/Riaggancia

Fare il doppio clic Brano precedente/Successivo
Stato della chiamata in arrivo: rifiutata

Tre clic Cambiare Siri/Esci da Siri

Premere a lungo Volume su/Volume giù (Musica in riproduzionea)

 premere a lungo per 3 secondi Spegnere(Non suonava musica)

Accendere

Spegnere

Accoppiamento 
telefono

Chiamata in arrivo

Bassa potenza 

Ricarica

Carica saturate

Riconnettersi alla 
modalità standby

La luce blu lampeggia 3 volte
La luce rossa è accesa per 1S

La luce blu lampeggia 2 volte

La luce rossa lampeggia una volta ogni 
6 secondi
La luce rossa è sempre accesa

La luce rosso spento, la luce blu accesa 
per 6 secondi e poi spento

Luci rosse e blu lampeggiano 
alternativamente

3S lampeggia due volteCuffie

Premere a lungo per 3 secondi Accendere

Scatola di ricarica Cappuccio auricolare Cavo dei dati

Logo della cuffia

Area del tocco

Cappuccio auricolare

Visualizzazione dell’alimentazione 
auricolare destro

Auricolare destro

Orecchio destro Orecchio sinistro

Porta dell’ingresso della 
ricarica

Visualizzazione 
dell’alimentazione scatola 
di ricarica

Visualizzazione 
dell’alimentazione 
auricolare sinistro

Auricolare sinistro

Porta della ricarica

Foro del prelievo

Manuale
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Bei Fragen können Sie uns gerne kontaktieren:
maggiechiu527@gmail.com

充電ボックス概要

装着方法

C8X –TWSステレオイヤホン

製品説明書

包装リスト

製品概要

適切なサイズのイヤーマフを選択する

当方はいくつかの異なる規格のイヤーマフを提供しました。最
高の使用体験を得るために、自身に適するサイズを選択してく
ださい。収納ボックスを開いてイヤホンを取り出し、適切なイ
ヤーピースを選択し、より快適にしてください。

装着説明

イヤホンには「L」と「R」のマークがあります。「L」のイヤ
ホンを左耳に装着し、「R」のイヤホンを右耳に装着してくだ
さい。

機能操作
初めて使用する際の説明

初めて使用する（または長時間使用しない）場合、使用前に、
イヤホンと充電スタンドを充電してください。

スマートで迅速な接続

Aンは自動的にオンになり、接続します。接続に成功した後、
イヤホンに「接続されました。ペアリングモードに入ります」
という音声プロンプトがあります。この際、スマートフォンで
Bluetoothデバイス「C8X」を検索して接続すると、正常に使用
できます。ペアリング接続が成功した後、イヤホンに「Bluetoo
thが接続されました」という音声プロンプトがありま
す。

ヒント：左右の耳は、異なるサイズの耳栓に適する可能性があ
ります。耳栓が取り付けられたイヤホンを耳道に挿入し、イヤ
ホンをしっかりで快適な位置まで回します。

シャットダウン

ボタンの操作方法

インジケータ説明

次の2つの方法でシャットダウンすることができます：

イヤホン再使用

左/右イヤホンをそれぞれ充電ボックスから取り出すと、左右の
イヤホンは自動的にペアリング接続します。メインイヤホンも
自動的にBluetooth（最後に接続されたデバイス）に接続します。 充電ボックスの充電

1. 充電スタンドを充電するには、出力電圧DC5V/1Aの充電器を
使用してください。コンピュータのUSBインターフェイスまた
は他のUSBインターフェイスの充電器を使用して充電ボックス
を充電することができます（正規メーカーによって認定された
充電器を選択する必要があります）。
2. 充電ボックスの充電中、充電スタンドのディスプレイ中央の
数字は、充電ボックスの電量を示します。異なる数字は異なる
電量を示します。充電スタンドが完全に充電されると、数字は
「100」と表示されます。この際、充電ボックスと充電デバイス
の接続を切断します。

注意事項

1.イヤホンを何らかの理由で分解/改装しないでください。そう
でなければ、イヤホン故障や焼損を引き起こす可能性がありま
す。これらは保証範囲外です。

2.デバイスを腐食性の液体に接触させないでください。そうで
なければ、デバイスの重大な損傷を引き起こします。メーカー
は、それによって引き起こされる損傷について、無料修理しま
せん。

3.高すぎる/低すぎる温度（0度以下または45度以上）の環境に
デバイスを置かないでください。
激しい雷雨の天気にデバイスを使用しないでください。激しい
雷雨は、デバイスの異常動作を引き起こし、感電リスクを高め
る可能性があります。

Q:充電ボックスが充電できませんか？
A：データケーブルを変更して試します。また、インターフェイ
スが正しく接続されていない可能性があります。

Q：イヤホン信号が不安定で、またはイヤホンから音が出ませ
んか？
A：上記の装着方法に従ってイヤホンを装着してください。屋外
で使用する場合、スマートフォンを前のポケットに入れてくだ
さい。

Q:Bluetoothを検索する時、2つの「C8X」デバイス名があります
か？
A:2つのデバイス名を削除し、次に（Bluetoothペアリング）によ
り操作します。

Q:電話に出る時、音が小すぎ、またははっきりではないですか？
A：できるだけイヤホンの音量を上げ、またはスマートフォンの
音量を上げます。スマートフォンをイヤホンから遠く離れない
でください。

Q:左耳と右耳の間の伝送距離はどのぐらいですか？
A：通常に障害物がなければ、3メートル以内です。

より良い音楽体験を得るために、IOS8.0&Andriod
4.3以上のOSを使用することをお勧めします。

警告！

よくある質問

本製品にはリチウム電池が含まれています。爆発を避けるため
に、本製品を強い日光にさらしたり、火で焼いたり、火の中に
投入したりしないでください。

注：充電器にはDC5V/1A充電器またはコンピュータ（PC）のU
SBを使用してください。イヤホンの充電と放電を繰り返すと、
時間の経過とともに電池性能が低下します。これは全ての充電
式電池にとって正常です。（正常に使用できるために、ピンの
接点を強く押さないでください）

片耳使用

片方のイヤホンを使用する場合、一つのイヤホンだけを取り出
します。イヤホンを取り出すと、すぐに青ライトが点滅し、イ
ヤホンがBluetooth接続状態になります。スマートフォンでBlue
toothデバイス名「C8X」を検索して接続します。左右イヤホン
には、独立した通話の機能があります。

イヤホン充電

1. 左、右のイヤホンを充電ボックスに入れ、数秒後にイヤホン
が点灯し、充電状態になります。

2. 充電状態では、充電ボックスのディスプレイの対応する位置
にはイヤホン電量が表示されます（例えば：充電時、1番目のセ
ルが点滅する場合、0-20%の電量があることを示します。1番目
のセルが点灯し、2番目のセルが点滅する場合、21%-40%の電
量があることを示します。これによって類推し、4番目のセルが
点灯し、5番目のセルが点滅する場合、81-99%の電量があるこ
とを示します）。

3. 充電完了で、イヤホンが完全に充電された後、イヤホンのラ
イトと充電ボックスのディスプレイの対応する位置は消灯しま
す。

1. イヤホンを充電ボックスに入れると、イヤホンは自動的にシ
ャットダウンして充電します。
2. 充電ボックスがない場合、スマートフォンでBluetooth接続を
切断できます。約5分後、イヤホンは自動的にシャットダウンし
ます。
3.イヤホンを短押し+ 3秒間長押しします

クリック 一時停止/再生   電話に出る/電話を切る

ダブルクリック 前の曲/次の曲
着信状態 ：着信拒否

トリプルクリック Siri呼びかけ /Sir終了

長押し

オフにする(音楽が再生されない状態)3秒間長押しする

オンにする

オフにする

スマートフォンペア

リング

着信

低電量

充電

フル充電

スタンバイ

青ライトが3回点滅します

赤ライトが1秒点灯します

青ライトが2回点滅します

赤ライトが6秒毎に1回点滅します

赤ライトが点灯します

赤ライトが消灯し、青ライトが6秒点灯

したら消灯します

赤ライトと青ライトが交互に点滅します

3秒で2回点滅しますイヤホン

3秒間長押しする オンにする

充電ボックス イヤーキャップ データケーブル

イヤホンマーク

タッチエリア

イヤーキャップ

右イヤホン電量表示 右イヤホン

右耳 左耳

充電入力ポート 充電ボックス電量表示左イヤホン電量表示

左イヤホン

充電ポート

ピックアップホール

説明書 
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Choose the best earphone cap size

Different sizes of earphones are available, and the most suitable 
pair can be selected to enjoy the most premium experience. Take 
out the earphones from the box, and fit these with the most 
comfortable caps to please your ears.

1. Return the earphones back into power box and close the lid. 
These will be automatically switched off and charged.
2. If the power box is not with you, disconnect the Bluetooth 
connection in your cellphone, and the earphones will automatically 
switched off in approximately 5 minutes.
3. Long press the L/R button on the earphones for 2 seconds.

Open the power box, and the left and right earphones will be 
automatically matched. Then, the main earphone will be connected 
via Bluetooth (to the device connected during the previous session).

Wearing instructions

Each pair of earphones is marked with “L” and “R”, with “L” for 
the left ear and “R” for the right ear.
Tip: Your left ear and right ear may need to be fitted with earphone 
caps of different sizes. Gently push the capped earphones into 
your ears, and adjust the earphones to fix into a comfortable 
position.

Operations 
Instructions for first time use

Before using the device for the first time or after long time storage, 
charge the earphones and power box.

The device can be switched off with the following 3 methods:

Smart fast connection

Switching off the device

Once the power box is opened, take out the left and right earphones.
The left and right earphones will be automatically switched on and 
interconnected. After the successful connection, the left and right 
earphones will prompt a voice message, “Pairing”. Then, activate 
your cellphone and search for the Bluetooth connection device 
“C8X”. A successful match and connection will be prompted by the 
voice message, “Connected”, confirming that the device is ready 
for use.  

In order to acquire a better music experience, 
use operating systems above IOS 8.0 or 
Android 4.3.

If you have any question, please feel free 
to contact us: maggiechiu527@gmail.com

Operations on buttons:

Reuse of earphones

Q: The power box fails to recharge?
A: Use another data cable, or check if the cable is fitted properly 
into the port.

Q: The earphone signal is not stable, or there is no sound from 
the earphones?
A: Please wear the  earphones according to instructions mentioned 
above, and place the cellphone into the front pocket when using 
the device outdoors.

Q: When searching for the Bluetooth connection, two devices 
named ?C8X? appears?
A: Delete these two devices, and operate the device according 
to the instructions (Bluetooth matching).

Q: The sound is low or unclear when answering a call?
A: Increase the volume of the earphones or cellphone, and do 
not place the cellphone too far from the earphones.

Q: No sound?
A: Increase the volume of the earphones or cellphone.

Q: What is the transmission distance between the left and right 
earphones?
A: 15 meters in barrier-free circumstances.

Common questions:

1. Please do not disassemble or refit the earphones. Otherwise, 
the earphones will breakdown or burnout. This will not be covered 
under the warranty.
2. Please keep the device away from corrosive liquids. Otherwise, 
this will cause serious damage to the devices. The manufacturer 
will not cover the warranty.
3. Please do not expose the device to extremely high or low 
temperatures (below 0℃ or above 45℃).
4. Please avoid using the device during thunderstorms. This 
would lead to failure of the device, and cause risk of electric 
shock.

Notice:

The device contains a lithium battery. To prevent explosions, DO 
NOT expose the device to blazing sunshine, place the device on 
fire, or throw the device on fire. 

Warning!

1. Please charge the box using chargers with an output voltage 
of DC 5V/1A, or USB ports on computers or other chargers (the 
charger must be verified by legitimate factories).
2. When the box is charged, a number in the middle of the screen 
will indicatethe power quantity. When the box is fully charged, “100” 
will be displayed on the screen. It is advised to disconnect the box 
from the charging device.
Notice: Please use chargers with an output voltage of DC 5V/1A 
or USB ports on the PC. Repeated charging and discharging of 
the earphones can cause the battery efficiency to decline with time, 
which is normal for all rechargeable batteries (During normal use, 
do not forcibly squeeze the pin contactor).

Charging the power box

1. Return the earphones into the power box, and after seconds, 
these will begin charging with the light on.
2. When charging, the earphones will emit a red light, and the 
screen on the power box will display the power quantity of the 
earphones (For example, the first light flash indicates 0-20% power, 
the second flash, with the first light on, indicates 21%-40% power, 
and the fifth light flash, thereafter, indicates 81%-99% power).
3. When fully charged, the green lights on the earphones and the 
screen light on the power box will disappear. After 30 seconds, 
the box will auto-matically cut off the power.

Charging of earphones

States of signal lights:

Single click Play / Pause; Pick up / Hang up

Double click Last song / Next song
When calls come in:refuse to answer

Triple click Call out Siri / Quit Siri

Long press Volume+/-  ( When play music)

long press for 3 seconds Switch off device ( not playing music )

Switch on

Switch off

Match with cellphone

Calls come in

Low battery

Charge battery

Charge full

Stand by

Blue light flashes 3 times
Red light flashes for 1 second

Blue light flashes twice

Red light flashes every 6 seconds

Red breathing light flashes

Red light out & blue light on for 6 seconds & 
out

Blue & red lights flash alternately

Chief earphone flashes twice for 3 seconds

Long press for 3 seconds Switch on device

Structure of power box:

Manner of wearing:

Package list:

Structure of product:

Earphones Power box Earphone caps Data cable

Earphone marks

Touch area

Earphone caps

Power intlet port Power display of
charging cabin

Right earphone

Right ear Left ear

Power display of
right earphone

Power display of
left earphone

Left earphone

Charging port

Sound hole

Instructions

1 C8X

Ladebox-Übersicht:

Tragen:

C8X-TWS Stereo Kopfhörer

Gebrauchsanweisungen

Bitte wählen Sie die Ohr mit geeigneter Größe

Ausschalten

Tastenbedienung

Anzeigen

Tragen

Funktionen und Bedienungen
Beim ersten Gebrauch

Schnelle Smart-Verbindung

Wir liefern einige Kopfhörer mit verschiedenen Größen. Um das 
optimale Benutzungserlebnis zu erhalten, versuchen und wählen 
Sie bitte die geeignete Größe aus. Öffnen Sie die Aufbewahru-
ngsbox und wählen Sie die geeignete Ohrenkappe aus, womit 
Sie es bequemer für das Ohr machen.

Auf den Kopfhörern werden die Kennzeichnungen „ L“ und „ R“ 
gekennzeichnet. Tragen Sie den Kopfhörer mit „ L“ auf dem linken 
Ohr und den Kopfhörer mit „ R“ auf dem rechten Ohr.
Tipps: Für Ihre linken und rechten Ohren können vielleicht jeweils 
die Ohrenkappen mit verschiedenen Größen geeignet sein.Stecken 
Sie die Kopfhörer mit der geeigneten Ohrenkappe in Ihre Gehö-
rgänge, drehen Sie dieKopfhörer und lassen Sie die Kopfhörer 
an eine bequeme Position stehen.

Wenn Sie den Kopfhörer zum ersten Mal einschalten (oder für 
eine lange Zeit nicht benutzen), laden Sie unbedingt den Kopfhörer 
und die Ladestation auf.

Nehmen Sie jeweils die linken und rechten Kopfhörer aus der 
Ladebox heraus, die linken und rechten Kopfhörer schalten sich 
automatisch ein und verbinden sich automatisch. Wenn die 
Kopfhörer die Sprachaufforderung „Verbunden, PaarungModus 
aktivieren“ meldet, suchen Sie einfach das Bluetooth-Gerät „C8X“ 
in ihrem Handy und benutzen Sie ordnungsgemäß. Wenn die 
PaarungVerbindung normal funktioniert, wird die Kopfhörer die 
Sprachaufforderung „Bluetooth verbunden“ melden.

Sie können die Kopfhörer mit den nachstehenden Methoden 
nachschalten:
1.Stellen Sie die Kopfhörer in die Ladebox, so schalten sich die 
Kopfhörer automatisch aus und laden sich sie automatisch auf.
2.Beim Nicht-Mitbringen der Ladebox können Sie die Bluetooth 
-Verbindung in Ihrem Handy ab. Die Kopfhörer werden sich nach 
ca. 5 Minuten automatisch ausschalten.
3.Kurzes Drücken + langes Drück für 3 Sekunden

Benutzung im nächsten Mal

Nehmen Sie jeweils die linken / rechten Kopfhörer aus der Ladebox 
heraus, die Paarung wird automatisch zwischen der linken und 
rechten Kopfhörer herstellen, und der Hauptkopfhörer wird auch 
mit dem Bluetooth (mit dem letztmalig verbundenen Gerät) 
verbinden.

Ladebox-Aufladung
1.Laden Sie mit einem Ladegerät mit einer Ausgangsspannung 
von DC5V/1A die Ladestation auf, oder Sie können mit einem 
USB-Anschluss auf einem Computer oder auf einem anderen 
Gerät die Ladestation aufladen (Benutzen Sie unbedingt ein 
Ladegerät, das von einem Qualifikationsherstelle hergestellt wird.).
2.Im Ladevorgang der Ladestation weist die Anzahl in der Mitte 
des Displays den Batteriezustand hin. Mit verschiedenen Anzahlen 
werden verschiedene Batteriezustände angezeigt. Die Ladestation 
ist voll aufgeladen, wenn die Anzahl „100“ angezeigt wird. Sie 
können dann die Verbindung zwischen der Ladestation und dem 
Ladegerät abtrennen.
Hinweise: Verwenden Sie bitte ein Ladegerät mit der Ausgangs-
spannung DC5V/1A oder den USB-Anschluss auf einem PC-
Computer; Bei wiederholten Aufladungen und Entladungen kann 

die Leistung der Batterie im Laufe der Zeit reduziert werden. 
Jedoch ist dies für alle wieder aufladbar ein normales Phänomen. 
(Pressen und drücken Sie niemals den Kontakt, was dazu führen 
kann, dass der Kontakt nicht normal verwendet wird.)

Benutzung eines Kopfhörers

Wenn ein Kopfhörer benutzt wird, nehmen Sie einfach einen 
Kopfhörer heraus. Danach wird die blaue Anzeige blinken und 
der Bluetooth-Verbindungsstatus ist aktiviert. Suchen Sie die 
Bluetooth-Gerätbezeichnung „C8X“ in Ihrem Handy und verbinden 
Sie einfach. Die linken und rechten Kopfhörer verfügen über 
unabhängige Anruffunktion.

Achtungen

Warnung!

In diesem Produkt wird die Lithium-Batterie enthalten. Setzen Sie 
dem Produkt keinem starken Sonnenlicht aus, verbrennen Sie 
es nicht und werfen Sie es nicht ins Feuer, um eine Explosion zu 
vermeiden.

Q: Warum ist das Signal der Kopfhörer unstabil oder wird kein 
Ton ausgegeben?

A: Tragen Sie die Kopfhörer gemäß dem vorstehenden Schritten. 
Bitte stecken Sie Ihr Handy bei der Benutzung im Freien in die 
Vordertasche.

Q: Warum entstehen zwei gleiche Gerätebezeichnungen „C8X“?
A: Löschen Sie diese zwei Gerätebezeichnungen und bedienen 
Sie gemäß den vorstehenden Schritten (Bluetooth-Paarung) 
erneut.

Q: Warum klingen die Kopfhörer bei der Anrufbeantwortung 
niedrig oder unklar?
A: Stellen sie möglichst die Lautstärke der Kopfhörer oder des 
Handys höher, uns lassen Sie die Kopfhörer nicht weit von dem 
Handy.

Q: Wie weit ist der Übertragungsabstand zwischen den linken 
und rechten Ohren?
A: Ohne Störung beträgt der Abstand im Normalfall innerhalb 
von 3 Metern.

Häufig gestellte Fragen

Q: Warum kann die Ladebox nicht aufgeladen werden?
A: Ersetzen Sie ein Datenkabel oder schließen Sie an den 
Anschluss erneut an.

1.Zerlegen oder umbauen Sie aus allen Gründen die Kopfhörer 
nicht, andernfalls die Kopfhörer bestätigt oder zerstört werden 
könnten. Solche Fälle werden nicht im Umfang der Garantie 
enthalten.
2.Setzen Sie das Produkt keinen ätzenden Flüssigkeiten aus, 
andernfalls führt es zu schlimmen Beschädigungen des Produkts. 
Für die daraus verursachten Beschädigungen trägt der Hersteller 
keine Haftungen.
3.Setzen Sie das Produkt keiner zu hohen oder zu niedrigen 
Temperatur (unter 0°C oder über 45°C) aus.Setzen Sie das Produkt 
keinem Gewitter aus, da es nicht zu nicht ordnungsgemäßer 
Funktion des Geräts führen kann, sondern auch das Risiko eines 
Stromschlags erhöhen kann.

Aufladung des Kopfhörers

1.Stellen Sie die linken und rechten Kopfhörer jeweils in die 
Ladebox. Nach einigen Sekunden leuchtet die Anzeige und wird 
der Ladestatus aktiviert.

2.Im Ladestatus wird der Batteriezustand auf der entsprechenden 
Stelle des Ladebox-Displays angezeigt (z.B. Bei der Aufladung 
blinkt die erste Anzeige, was den Batteriezustand von 0-20% 
hinweist; leuchtet die erste Anzeige immer und blinkt die zweite 
Anzeige, was den Batteriezustand von 21%-40% hinweist; usw.,  
leuchtet die vierte Anzeige immer und blinkt die fünfte Anzeige, 
was den Batteriezustand von 81%-99% hinweist).

3.Nach dem Abschluss der Aufladung erlöschen die Anzeigen 
auf der entsprechenden Stelle des Ladebox-Displays.

Einfachklick Pause/Abspielen  Beantwortung / Auflegen

Doppelklick Vorheriges / Nächstes Lied
Anrufstatus: Ablehnen

Langes Drücken für 3 Sekunde Ausschalten(Wenn keine Musik läuft)

Einschalten

Ausschalten

Handy-Paarung

Anruf kommen

Schwache Batterie

Aufladung

Volle Ladung

Erneute Verbindung
 und Standby

Die blaue Anzeige blinkt für 3 Male
Die rote Anzeige blinkt für 1 Sekunde

Die blaue Anzeige blinkt für 2 Male
Die rote Anzeige blinkt alle 6 Sekunde 
für 1 Mal
Die rote Anzeige leuchtet immer

Die rote Anzeige erlöscht und die blaue Anz-
eige erlöscht nach Leuchten für 6 Sekunden

Die blauen und roten Anzeigen blinken 
abwechselnd

Die Anzeige blinkt innerhalb von 
3 Sekunden für 2 Male

Langes Drücken für 3 Sekunden Hochfahren

Langes Drücken Volumen+/- (Beim Abspielen von Musik)

Dreifachklick Siri Aktivieren / Deaktivieren

Para obtener una mejor experiencia musical, se 
recomienda utilizar IOS8.0 y Andriod4.3 o un sistema 
operativo superior.
Bei Fragen können Sie uns gerne kontaktieren:
maggiechiu527@gmail.com

2

ボリュームアップ/ボリュームダウン

（音楽の再生）

Q : Pourquoi le boîtier de chargement ne peut-il pas être chargé?
Ré :Veuillez remplacer un câble de données ou vérifier si l'interface 
est correctement connectée.

Bei Fragen können Sie uns gerne kontaktieren:
maggiechiu527@gmail.com

Si tiene alguna pregunta, no dude en contactarnos:
 maggiechiu527@gmail.com

ご不明な点がございましたら、お気軽にお問い合わせください：
    maggiechiu527@gmail.com


